Fiche -- : Versailles

le défi du roi soleil

etites histoires.
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2z | Comment s’appelle cette guerre civile qui
aruiné le royaume ?

[ La Révolution ] - [ La Commune ]

g ) Quelle décision prend Louis a la mort de
Mazarin ?

Il décide de partir en vacances.

Il décide de faire la guerre.

|

12} Pourquoi Louis fait-il arréter Nicolas Fouquet ?

Parce qu’il I'a insulté.

|

@ Comment s’appelle la mére de Louis ? - Parce qu’il est fou.
( 2 ) Contre quel pays la France est-elle en guerre ~ : L'architecte ® ® Le Brun

¢ Le peintre b ® e Nbtre
‘ % )Que va faire Louis a Versailles ce jour d’avril 1651 ? ;

[ lvachasser. | ;  lelardinler € " LeVad
Il accompagne sa famille. ‘1 2) Quel embléme s’est choisi le Roi ?

[ Il cherche un ami. ] [ Le lion ][ Laigle ]-

4 ) Que doit faire la famille royale une nuit de
janvier 1649 ? @ Pourquoi le roi fait-il agrandir le chateau ?

La famille royale organise un grand bal.

Poury loger toute sa famille.
La famille royale décide le mariage de Louis. - y o8

5 ) Dans quel état est le chateau de son pére ?

[II est en feu. ][ Il est en ruine. ] _ 14, Pourquoi le roi veut-il avoir tout le monde

sous la main ?

—
.

Pour y faire de grandes fétes

|

6) A quelle date la famille royale peut-elle
rentrer a Paris ?

. - . " : Pour faire des fétes.
[ Début ao(t 1648 ] _ [ Début aolt 1650 ] -

Pour ne plus étre seul.

|

( 7 ) Qu’organise t-on pour I'anniversaire de Louis ? 15) Comment s’appelle le nouvel architecte du roi ?

Une grande course en sac. : Jules Hardouin-Mozart.
Un grand banquet. -
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[ Jules Hardouin-Lansard. ]
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Fiche -- : Versailles

le défi du roi soleil

,________\
RO

___________

2 | Comment s’appelle cette guerre civile qui
aruiné le royaume ?

[ La Révolution ] [ La Fronde ] [ La Commune ]

g ) Quelle décision prend Louis a la mort de
Mazarin ?

[ Il décide de partir en vacances. ]

[ Il décide de faire la guerre. ]
[ Il décide de gouverner seul. ]
12) Pourquoi Louis fait-il arréter Nicolas Fouquet ?
WNathan é [ Parce qu’il est jaloux de sa richesse. ]
[ Parce qu’il I'a insulté. ]
1 ) Comment s’appelle la mére de Louis ? - [ Parce qu’il est fou. ]
[ Marie ] [Cathen'nedeMédiciS] [ Anne d’Autriche ] E = Relie .
(2 ) Contre quel pays la France est-elle en guerre L'architecte ® ® Le Brun
[ L’Angleterre ][ L’Espagne ][ L’Allemagne ] : Le peintre ° * Le Notre
(3) Que va faire Louis a Versailles ce jour d’avril 1651 ? : o
. Le jardinier ® ® Le Vau
[ Il va chasser. ] ¢
| Il accompagne sa famille. | (1 2) Quel embléme s’est choisi le Roi ?
| lichercheunami. | : [ Le lion ] [ L'aigle ] [ Le Soleil ] [ La fleur de |ys]
4 ) Que doit faire la famille royale une nuit de :
janvier 1649 ? :(13) Pourquoi le roi fait-il agrandir le chateau ?
[ La famille royale organise un grand bal. ] : [ Pour y faire de grandes fétes ]
[ La famille royale est obligée de s’enfuir. ] -
- . - - v [ Poury loger toute sa famille. ]
[ La famille royale décide le mariage de Lows.]

[ Pour pouvoir y accueillir la Cour. ]

5 ) Dans quel état est le chateau de son pére ?

[II est en feu. ][ Il est en ruine. ] [ Il est a I'abandon.] ;<1‘4> Pourquoi le roi veut-il avoir tout le monde
sous la main ?

& ) A quelle date la famille royale peut-elle [ Pour mieux les controler. ]
rentrer a Paris ? -
- - - - : [ Pour faire des fétes. ]
[ Début ao(t 1648 ] [ Début aolt 1649 ] [ Début aolt 1650 ]

: [ Pour ne plus étre seul. ]
7 u’organise t-on pour I'anniversaire de Louis ? : omment s’appelle le nouvel architecte du roi ?
Qu’ t r delouis? ‘' *2) C t lle | | architecte du roi ?

[ Une grande course en sac. ] : [ Jules Hardouin-Mozart. ]

[ Un grand banquet. ] - [ Jules Hardouin-Mansart. ]

[ Un grand bal. ] [ Jules Hardouin-Lansard. ]
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